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это физические лица, зарегистрированные в
установленном порядке и применяющие специальный
налоговый режим – налог на профессиональный доход
(НПД). 

Причем лица, применяющие данный налоговый режим
могут как быть индивидуальными предпринимателями,
так и не регистрироваться в качестве таковых.

САМОЗАНЯТЫЕ-

Все вопросы применения НПД (в том числе
установленные ограничения) регулируются
Федеральным законом от 27 ноября 2018 года №
422-ФЗ. 

   

Согласно данному закону, самозанятые в праве
оказывать услуги, выполнять работы, продавать
товары юр. лицу или ИП при условии, что
заказчиками услуг (работ) не выступают
работодатели указанных физических лиц или
лица, бывшие их работодателями менее двух лет
назад.



1. Плательщик НПД работает сам, без наемных работников по трудовым договорам.
Как только вы нанимаете сотрудника, то сразу же утрачиваете право на применение НПД (пп.
4 п. 2 ст. 4 Закона от 27.11.2018 № 422-ФЗ).

2. Годовой доход не может быть больше 2,4 миллиона рублей (пп. 8 п. 2 ст. 4 Закона № 422-ФЗ). 

3. Плательщик НПД осуществляет продажу товаров исключительно собственного
производства, т.е., не перепродает другие товары, купленные у кого-то. (пп. 2 п. 2 ст. 4 Закона
№ 422-ФЗ).

4. Нельзя работать по агентским договорам, договорам комиссии или доверительного
управления. (пп 5 п. 2 ст. 4 Закона № 422-ФЗ).

c использованием ИНН и пароля, которые используются для доступа в личный
кабинет физлица на сайте nalog.ru;

с помощью учетной записи Единого портала государственных и муниципальных
услуг.

с использованием паспорта для сканирования и проверки, а также фотографии,
которую можно сделать прямо на камеру смартфона;

Также налогоплательщик может зарегистрироваться, обратившись в
уполномоченные банки, а при отсутствии смартфона - работать через вэб-версию
приложения «Мой налог».

Заполнять заявление на бумаге и посещать инспекцию не нужно. Доступны несколько
способов:

 

УСЛОВИЯ: 

РЕГИСТРАЦИЯ:

Регистрация в приложении "Мой налог" занимает несколько минут. 



при оказании услуг физическим лицам, 

при оказании услуг юридическим лицам и индивидуальным
предпринимателям;

Других обязательных платежей нет. 
Самозанятому предоставляется налоговый вычет. Сумма вычета
составляет 10  000 рублей. При этом:

·Ставка 4% уменьшается до 3%, 
·Ставка 6% уменьшается до 4%. 

     

СТАВКИ НАЛОГОВ СОСТАВЛЯЮТ:

6%
4%

 
 
      Считать самостоятельно ничего не нужно. Применение налогового
вычета, учет налоговых ставок в зависимости от статуса покупателей
(заказчиков) налогоплательщика, контроль над ограничением по сумме
дохода и другие особенности расчета полностью автоматизированы. 



     От налогоплательщика требуется только формирование чека по
каждому поступлению от того вида деятельности, которая
облагается налогом на профессиональный доход. 
Уплата налога осуществляется ежемесячно, не позднее 25 числа
следующего месяца.
.
     Чек должен быть сформирован налогоплательщиком и передан
покупателю (заказчику) в момент расчета наличными денежными
средствами и (или) с использованием электронных средств платежа.

     При иных формах денежных расчетов в безналичном порядке чек
должен быть сформирован и передан покупателю (заказчику) не
позднее 9-го числа месяца, следующего за налоговым периодом, в
котором произведены расчеты.
.



· Простая регистрация через приложение «Мой налог»
или приложения банков-участников эксперимента
(СбербанкОнлайн, АльфаКлик);

· Не нужно сдавать декларации, сведения о размере
дохода передаются через приложение «Мой налог» или
приложения банков-участников эксперимента в
налоговый орган;

· Можно одновременно работать по найму и быть
самозанятым;

· Низкие ставки налогов;

· Нет обязательных взносов на пенсионное и
медицинское страхование (как у ИП). 

Плательщик НПД не является застрахованным в системе
пенсионного страхования (т.е. пенсионный стаж не
формируется);

· Не нужна онлайн-касса, при получении денежных
средств чек необходимо сформировать в приложении;

Плюсы, выбирая данный вариант ведения
деятельности можно назвать следующие:
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